



Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником -
Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Работники сельскохозяйственной отрасли – это особые люди, которые любят свою землю, не боятся тяжелого физического труда, вкладывают в работу силы и душу, следуют вековым традициям, но при этом, быстро берут на вооружение современный передовой опыт.

Это праздник не только тех, кто трудится в области сельского хозяйства профессионально, но и представителей частных хозяйств, занимающихся разведением и выращиванием скота, посевами, растениеводством, обеспечивающих себя и других свежими овощами, фруктами, ягодами, молочными и мясными продуктами.

Своим рачительным хозяйским отношением к земле, ответственностью, высоким мастерством вы создаёте достойные условия для развития агропромышленного комплекса страны.

В ваш замечательный праздник искренне благодарю за ваш нелегкий труд, за надёжность и преданность своему делу.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне!

*И.о. главы администрации Семилукского муниципального района
О.В. Говорухин*